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二年级数学
一、口算题。
	60－32＝
	36-7＝
	26+14＝
	23-7＝
	29-13＝

	43+19＝
	29-8＝
	17-8＝
	11-2＝
	37+4＝

	2+24＝
	53-8＝
	23-7＝
	32+9＝
	48-9＝

	17+33＝
	26+5＝
	70-5＝
	42-4＝
	44-4＝

	28-7＝
	60+13＝
	13-8＝
	20+50＝
	81+7＝

	52-52＝
	52-0＝
	80-9＝
	80+9＝
	99-9＝

	88-80＝
	88-8＝
	88+8＝
	8+80＝
	87-8＝

	19+6＝
	52-6＝
	20-2＝
	61-7＝
	5+43＝

	22-5＝
	83-80＝
	55-3＝
	6+56＝
	40+35＝

	70-20＝
	83-4＝
	72-6＝
	27-6＝
	27+6＝

	39+5＝
	100-50＝
	35-20＝
	36-8＝
	32-7＝

	9+61＝
	48+8＝
	3+57＝
	45+5＝
	21+4＝

	10+32＝
	32+38＝
	32+9＝
	15-4＝
	50+50＝

	88-9＝
	60+30＝
	72-20＝
	32-17＝
	63+37＝

	25+8＝
	36+7＝
	59+2＝
	50+16＝
	39+40＝


二、列竖式计算：

69＋21＝          70－25＝            18＋23＝           42－24＝

54＋28＝          90－23＝            23＋49＝           71－29＝

70－23＝           38＋45＝           66－59＝          4＋39＝

三、下面哪些算式得数比60大，在相应的（ ）里画√

35+31 （    ）         29 + 32  （    ）          90—32  （    ）

23+19 （    ）         70—13  （    ）          49 + 18  （    ）

40+25 （    ）         28 + 32  （    ）          85—23  （    ）

65+18 （    ）         58—13  （    ）          76—18  （    ）

四、在   里填上“＞”“＜”或“＝”

72—8    65      36+6     35      45—3     46     53+13      70

34+53    80     68—32    30      90—21    70     57+8       65

46+23    65     34—16    16      43+8      50     46+20      50

五 应用题

1：小明拍皮球98下、小青拍皮球56下、小明比小青多拍多少下？

2二年级一班的到91朵小红花，二班得到89朵小红花，一班比二班多得多少朵？

六：括号里最大能填几？

16 +（ ）＞ 32      98 —（ ）＜ 48    36 — （  ）=  98—26

14 +（ ）＞ 32      52 —（ ）＜ 48    35 — （  ）=  98—26
13 +（ ）＞ 32      72 —（ ）＜ 48    40 — （  ）=  98—26

   小学数学三年级上册第二单元（万以内的加法和减法）练习题
一、 填空：

1. 笔算加、减法时，（ ）要对齐。哪一位上相加满十，要向（ ）位进（ ）。

哪一位上不够减，要从（ ）位退（ ）再减。

验算加法时，可以用（ ）减去（ ），看是不是等于（ ）。

验算减法时，可以把（ ）和（ ）相加，看是不是等于（ ）。

2. （ ）＋63＝245 32+（ ）＝54

3. 根据370+460=830，可以写两道减法算式：分别为：（ ）和（ ）。
二、 判断题：（对的打“√”，错的打“×”）

1. 在加法算式中，和一定比两个加数都大。 （ ）

2. 最小的四位数减去最大的三位数差是1。 （ ）

3. 计算减法时，可以用加法验算。 （ ）

四、选择题：（把正确的序号写在括号里。)

1. 一台电话105元，一台风扇65元，一个电子手表25元，花200元够买吗？（ ）

A. 不够    B.不多不少，刚刚够    C.够买，而且还有剩钱

2. 下面的结果刚好是260的是（ ）

A.1500+500  ； B.2500+2250   C.160+100；

3. 164=（ ）+63

A.501 B.627 C.101

五、计算：（竖式计算，要求验算的请写出验算。）

（1） 375＋168= （2）309+425= （3） 376＋589 =

六、文字题。

（1）44比70少多少？      （2）306和95的和是多少？
（3）加数是300，另一个加数是79，和是多少？

七、应用题：

1、三年级有203人，四年级有279人，三、四年级一共有多少人？

2、水果店运上午买出318千克荔枝，下午卖出276千克，一共买多少千克？

3、工程队挖水渠，第一周挖了613米，第二周挖的比第一周多28米，第二周挖了多少米？两周一共挖了多少米？

